



中国供销合作社
CHINA CO-OP

牢记嘱托再出发

奋力开创新局面

总社党组理论学习中心组(扩大) 举行第八次集体学习

近日,中华全国供销合作总社党组理论学习中心组(扩大)举行2022年度第八次集体学习,深入学习贯彻习近平总书记在省部级主要领导干部专题研讨班上的重要讲话精神,切实把思想和行动统一到讲话精神上来,不断增强使命感责任感,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。总社党组书记、理事会副主任韩立平主持会议并提出要求。总社领导班子成员参加学习。

社会主义的重大理论和实践问题,深刻阐明了未来一个时期党和国家事业发展的重大方针和行动纲领,具有很强的政治性、理论性、指导性,为党的二十大胜利召开奠定了重要政治基础、思想基础、理论基础。总社全体党员、干部要提高政治站位,充分认识习近平总书记重要讲话的重大意义。

会议强调,总社各级党组织要强化使命担当,推动习近平总书记重要讲话精神在供销合作社系统落地见效。要坚决拥护“两个确立”,坚定不移做到“两个维护”;要心怀“国之大者”,坚定不移服务“三农”工作大局,紧紧围绕服务全面推进乡村振兴、助力保障国家粮食安全等重大战略任务,主动担当作为,认真履职尽责;要坚持改革创新,坚定不移深化供销合作社综合改革,加快成

为服务农民生产生活的综合平台;要加强党的建设,坚定不移推进全面从严治党。总社各部局各单位要坚持全面从严治党,推进新时代党的建设新的伟大工程的极端重要性。总社领导班子成员、部分直属党组织主要负责人结合实际工作谈了学习体会。驻总社纪检监察组和总社机关各部局、中国供销集团、中华合作时报社、总社管理干部学院党组织主要负责人参加会议。

据中华合作时报

市县传真



清点订购的物资

「甜城英才」邱代坤 「疫」不容辞 用奉献诠释初心使命

“不要着急,马上帮你解决!”“请需要订购生活物资的居民朋友在群里接龙。”订购物资、采买急需药品,帮助居民解决各种诉求,这是邱代坤加入玉环巷攻坚队后每天工作必不可少的一部分。邱代坤是四川省内江市供销社引进的“甜城英才”,是一名对待工作认真负责、对待同事真诚友善、对待群众耐心细致的“90后”年轻党员。

“我可以”: 主动请战,投身一线

在内江市供销社所在地市中区玉溪街道玉环巷成为疫情高风险区后,一直驻守单位、保障机关基本运转的她,在得知单位将在玉环巷组建清零攻坚队后,主动请缨,要求成为攻坚队的一员。作为攻坚队里年纪小小的“萌妹子”,邱代坤干起活儿来可是妥妥的一枚“女汉子”。不管是爬楼入户摸排,还是挨家挨户上门贴封条,每一项工作她都冲在前面。上门送物资时,近十斤的菜包,左右手各提起2包就走。穿了一天防护服的身体不好受,她没有一丝怨言,有的只是坚守!

“我能行”: 紧急受命,勇挑重担

志愿服务队撤出后,如何畅通与居民的沟通渠道、如何为居民统计采购物资就是一个亟待解决的大问题。邱代坤主动请缨,当起了“联络员”,建立起居民沟通微信群,逐楼逐户邀请居民进群。她把自己的手机号作为服务热线,24小时不休。每天从清晨开始,她的电话

就没断过,需要购买生活用品的、急需药品的,有时要忙到凌晨两三点。

她仔细地把大家的需求记到小本上,再按楼栋统计数量、安排配送。几天时间,她就为居民订购菜包、肉包、水果包等各类生活物资304件。

“我愿意”: 有求必应,热心服务

面对居民的需求,她总是有求必应,一一解决。得知封控区内一刚到内江的租户居家隔离以来家里一直没电,在联系房东未果的情况下,她先后联系房东亲属、前租户等辗转得到电表号,为其代缴电费、成功复电。“我儿子患有严重的皮肤病,家里的药用完了!”“我家87岁的老爷爷每天都需注射的胰岛素没有了,请帮忙购买。”……一收到这些消息,她总是立即联系购买,有时需要联系很多药店才能买到。一句“我可以”“我能行”“我愿意”,既是她具体行动的形象概括,也是她作为一个党员的真实写照。她用自己的一言一行诠释着党员的初心使命,用爱心与奉献扛起了“抗疫先锋”的大旗。 通讯员 蒋文文/图

拼出为农服务加速度 开创供销事业新局面 ——资阳市供销社学习传达市委五届五次全会精神



近日,四川省资阳市供销社召开职工会,学习传达资阳市委五届五次全会精神,研究下一步贯彻落实措施。资阳市供销社党组

书记、主任陈兴凯主持会议并提出要求,全体干部职工参会。会议强调,系统上下要强化以一域服务全局、一域添彩全局

的理念,围绕全会明确的总牵引、总支撑、总战略、总格局、总要求,着力构建为农服务“四大体系”,推动全会决策部署在供销社系统落地落地。一是构建社会化生产服务体系,紧扣区域发展空间重点,推进基层网点密度提升、布局优化,强化种苗培育、农机作业、代耕代种、产业管护等社会化服务,推动形成覆盖全程、综合配套、利益联结紧密的新格局,助力土地稳产增产、农民增收致富;二是构建品牌化流通服务体系,发展壮大资阳供销老邻居公司和“乐滋乐味”区域农产品公共品牌,通过源头建市场、渠道布门店、终端抓直供的方式,大力发展订单农业,推动“资味”农特产品找到好销路、卖出好价格;三是构建多元化联合合作体系,深度介入“双城记”“经济圈”,深化渝资、成德眉资区域供销合作,推动“供销+金融”“供销+快递”“供销+通讯”等跨界融合,共建农产品流通供应、农资统购统销等“六大

平台”;四是构建联动化安全稳定体系,增强“时时放心不下”的紧迫感,推动主管责任和属地责任同频共振,抓实安全生产全环节、全过程清单管理,争取党委、政府支持化解历史遗留问题,强化社有资产监管开发力度,筑牢系统和谐稳定底线。会议要求,要坚决落实资阳市委“情况明、有办法、争上游”要求,大力弘扬供销社“扁担”精神、“背篓”精神,以饱满激昂的精神状态抓好落实。要深刻把握全市机遇优势和系统比较优势,乘势而上、顺势而为、主动担当,做到“有信心”;要正视困难不足,保持“拼”的精神、“闯”的劲头、“创”的勇气,以压力激发潜力、凝聚合力,做到“有压力”;要将目标导向和结果导向贯穿始终,查漏项、补短板、促提升,目标未完成不放心、工作无提升不收手,靠前谋划来年目标任务,做到“有执行”。 通讯员 罗勇文/图

他山之石

湖北武汉市蔡甸区供销社 登录供销农稼店 生产生活真方便

“6月5日注册成立,7月2日电商平台开始运营,截至9月2日线上交易额150余万元……”湖北省武汉市蔡甸区供销合作社农稼店电子商务有限公司经理王晶晶自豪地说。据了解,蔡甸区是农业大区,农产品品质优价廉、品种丰富、数量充足。过去由于渠道不畅,供给与需求不能有效对接,卖难与难买并存。为此,蔡甸区供销合作社打造农稼店电子商务有限公司,并动员全区从事农业生产、加工、营销的农业企业、农民专业合作社、家庭农场、种养大户入驻电商平台。仅2个月时间,已

有20余家农业企业(合作社)的100多个产品上线,并为对口帮扶的恩施州来凤县农特产品开辟专区展销。由于产地和市场联系紧密、品质有保障、安全可追溯,农稼店直采直供平台在众多的涉农电商平台中迅速站稳了脚跟。“为农服务是供销合作社的根本宗旨,创建农稼店电子商务有限公司的初衷不是为了盈利,而是为了推进农村现代流通体系建设,更好地服务于‘三农’。”王晶晶介绍,农稼店电商平台开通了农业信息发布、农资供应、统防统治、农机服务、农技培训、配方肥推广等多个为农

服务项目,形成了“服务引流促经营,经营强体优服务”的高效运营机制。据悉,8月份新上线的“飞防”服务一经推出就受到广大农民群众的热捧,农稼店的关注度迅速增长,直接拉动农副产品线上交易额日增10%。农村地广人稀,道路交通条件较差,商品投送寄递成本较高。“快递不进村”已成为制约农村现代流通体系建设的短板。农稼店电商平台透过短板寻找商机,与湖北京邦供应链科技有限公司(京东快递)签订配送协议。按照协议,凡在农稼店电商平台上购、销的商品,

在蔡甸区范围内由京东快递提供无死角、全覆盖的投送、寄递服务。同时,蔡甸区供销社发挥基层网络体系相对健全的优势,号召全区169家村级综合服务社开通商品寄递服务功能,打造村级商品中转仓储,为快递进村提供了平台保障。如今,农产品进城和生活用品进村“最后一公里”在农稼店为农服务通道上率先“归零”,分散的小农户与统一的大市场之间实现了高速有机连接,也为农稼店电子商务有限公司拓展经营服务范围、提升为农服务能力构筑起全新的舞台。 陈乔

广元市利州区供销社 “三举措”筑牢网络安全防线

近日,笔者了解到,四川省广元市利州区供销社通过完善工作责任机制,强化宣传教育学习、严格网络安全检查,积极筑牢网络安全防线。完善工作责任机制。为防范全系统出现重大网络安全事故,按照“谁上网谁负责、谁发布谁负责”的原则,对《广元市利州区供销社联合社网络安全管理制度》进行完善,进一步明确网络安全责任,规范网络行为,降低网络泄密风险。强化宣传教育学习。结合第9个国家网络安全宣传周,积极开展网络安全宣传教育活动,组

织全体干部职工学习《网络安全法》《数据安全法》等,邀请网络安全工作专业人才开展网络安全培训、指导网络安全应急演练等,并通过微信、QQ、发放宣传资料等方式向身边群众普及网络安全知识。严格网络安全检查。组建网络安全检查专项工作组,通过现场询问、座谈交流、实地检查等方式,对各股室、基层社、社属企业网络安全工作责任制落实、系统日常运维、网络安全技术防护措施等内容进行了全面检查,并要求各单位对发现的问题进行全面整改。 通讯员 王忠烈